国务院发文:简化优化公共服务流程方便群众办事

无法可依的证明、盖章一律取消

近日,国务院办公厅印发《关于简化优化公共服务流程方便基层群众办事创业的通知》(以下简称《通知》),部署简化优化公共服务流程相关工作,切实解决群众"办证多、办事难"问题,进一步提高公共服务质量和效率,为基层群众提供公平、可及的服务,更好地推动大众创业、万众创新,激发市场活力和社会创造力。

坚决砍掉各类无谓证明

《通知》指出,凡没有法律法规依据的证明和盖章环节,原则上一律取消。确需申请人提供的证明,要严格论证,广泛听取各方面意见,并作出明确规定,必要时履已对强过与其他部门信息共享不知道过与其他部门信息共享求索与其他部门不得要要求索持人提供证明材料。将由申请人提供证明对料。由申请人提供的证明材料,提

高办事效率。

加快政务大厅功能升级

最大限度精简办事程 序,减少办事环节,缩短办理 时限,改进服务质量。加快政 务大厅功能升级,推动公共 服务事项全部进驻,为群众 提供项目齐全、标准统一、便 捷高效的公共服务。建立健 全首问负责、一次性告知、并 联办理、限时办结等制度,积 极推行一站式办理、上门办 理、预约办理、自助办理、问 城通办、委托代办等服务,消 除"中梗阻",打通群众办事 "最后一公里"。

推进公共服务信息平台建设,加快推动跨部门、跨区域、跨行业涉及公共服务事项的信息互通共享、校验核对。依托"互联网+",促进办事部门公共服务互相衔接,变"群众奔波"为"信息跑腿",变"群众来回跑"为"部门协同办",从源头上避免各类"奇葩证明"、"循环证明"等现象。

■据新华社

汽、柴油再次进入调价"窗口"

12月1日是国内成品油调价"窗口"。本计价周期内,国际原油价格先升后降,但总体呈下跌走势。市场预测,汽、柴油价格将迎来"三连跌",每升调价幅度或将超过1角。

我国于2013年3月底出台完善后的成品油价格形成机制。按照新机制,国内汽柴油价格根据国际市场原油价格变化每10个工作日调整一次,当调价幅度低于每吨50元时,不做调整,纳入下次调价时累加或冲抵。

如果此次油价下调兑现,将是今年以来第12次下调成品油价格。在严寒天气下,热车及暖风大幅拉高油耗,油价持续下调给广大私家车主带来了一定实惠。

截至目前,今年汽、柴油价格已经历22轮调价周期,其中11次下调,7次上调,4次"搁浅"。汽油价格每吨累计下调525元,柴油价格每吨累计下调575元;折合90号汽油零售价格每升下调0.38元,0号柴油每升下调0.51元。

」 ■据新华社

中国福利彩票 3D 开奖信息

2015年11月30日 第2015327期 湖南省中奖情况 类別 中奖注数 单注奖金(元) 中奖金额(元) 单选 769 1040 799760 组选三 0 346 0 组选六 1551 173 268323

中国福利彩票七乐彩开奖信息

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!







气候变化 巴黎大会开幕

11月30日,数千名温哥华市民在市中心参加"全球气候大游行"活动,希望向参加巴黎气候变化大会的国家表达改善地球环境的诉求。巴黎气候变化大会于11月30日至12月11日在巴黎北郊的布尔歇展览中心举行。 新华社 图

一批新规12月起实施

邮件损毁丢失须7日内赔偿

新版邮政管理服务办法、新版《中国药典》……在新年到来前的31天里,一批开始实施的新规,将影响你我生活的方方面面。

12月1日起,新修订的 《邮政普遍服务监督管理办 法》正式施行。今后,邮政企 业遍布城乡的网络有望向社 会开放。

办法明确,在市场化定价、清晰结算的前提下,允许邮政企业利用邮政通信基础设施提供邮政普遍服务以外的其他服务。这意味着,今后邮政局所代收发快递有了法规依据。

根据办法,在提供邮政 普遍服务过程中,邮件发生 丢失、损毁或者内件短少的,邮政企业应当自赔偿责任确 定之日起七日内向用户予以 赔偿。若用户向邮企投诉未 果,可向邮政管理部门申诉; 邮政企业应当自收到邮政管 理部门转办的申诉之日起十 五日内作出答复;邮政管理 部门应当自接到用户申诉之 日起三十日内作出答复。

有"药物宪法"之称的《中国药典》12月1日开始实施第十版。与5年前实施的第九版相比,新版药典标准更加完善,收载品种总数约为5608个,增幅达到23.7%,药用辅料品种大约增加至270个。

新版药典全面提升了药品安全性控制,农药残留量测定由9种提升至229种。在中药安全性方面,增加了四个技术指导原则,增加和修订了七个检测方法,特别是在前版基础上,又对部分品种标准分别增加了二氧化硫残留、重金属残留、农药残留、黄曲霉毒素等检测。

■据新华社

惧屋顶坍塌 英关闭白金汉宫国宴厅

英国王室消息人士透露,白金汉宫用于招待外国领导人的国宴厅存在屋顶坍塌的风险,不得不关闭半年以进行抢修。

英国《每日邮报》29日 援引一名王室发言人的话 报道,"一项例行检查发现 (白金汉宫)国宴厅的一根屋 顶横梁有问题"。经过后续评 估,英国王室决定关闭国宴 厅,"进行为期6个月的维 修"。

白金汉宫已有300多年 历史,共有775个房间,其中 不少房间至少几十年没有装修过,设备过时、老化的现象较严重。知情人士称,每逢下雨天,一些房间的屋顶便会漏雨,白金汉宫的男仆们已经习惯拿水桶在屋里接雨。

另一名王室消息人士透露,白金汉宫的维修及装修账单正在飙升,很可能会超过今年6月提出的1.5亿英镑(约合2.3亿美元)。英国王室正与财政部商议白金汉宫的维修支出,预计如此高昂的花费将在英国社会引起新一轮争辩。■据新华社

Q

要快读

香港零售额连跌八个月

香港特区政府统计处30日公布,香港10月零售业总销货价值临时估计为372亿港元,按年跌3%,但跌幅有所收窄。

据悉,这已是香港零售额连续第八个月下滑,10月销售额下跌3%,表现已好过9月逾6%的跌幅,销售货值372亿港元,销售货量则上升1.2%,扭转前两个月的跌势。政府发言人表示,10月零售销售相对有改善。

达芬奇亿元画作是假的?

一名英国人语出惊人,称一幅 据信出自大师达芬奇之手的画作 其实是他近40年前伪造的作品。

这幅肖像画名为《美丽公主》, 当前市面估价高达1亿美元。英国 人肖恩·格林哈尔希称,画是他 1978年所作,他弄到一张1587年的 古董纸,又找来一块英国维多利亚 女王时期课桌的桌板作为底板,炮 制了这张画。

格林哈尔希在他的新书中则称,颜料由他自制,而且作画时特意把纸转动90度,以模仿达芬奇左手作画的特点。

沙特为建世界最高楼筹钱

沙特阿拉伯一家开发商11月 29日说,已经筹集到建造世界第一高 楼"王国塔"所需全部资金。而此时距 离盖楼消息放出已经过去7年多。

2008年3月,王国控股公司向多家媒体披露,将在吉达建造世界第一高楼"王国塔",超过当时还在建设中的哈利法塔(时称"迪拜塔"),设计高度超过1600米,是哈利法塔的两倍。只是,高828米的哈利法塔已于2010年1月完工。而直到去年,"王国塔"的四层地基才完工。

■均据新华社